

**MNL Tolna Megyei Levéltár**  
**Szekszárd, Béla király tér 1.**

### **Pályázati beszámoló**

#### **Raktári állványzat vásárlásáról és annak összeszereléséről** **Altéma kódszáma: 3505**

Egykor általános iskolaként működő Keselyűsi úti külső raktár három épületrészből áll. Az első egységet 2000 körül vette birtokba az intézmény, ahol közel 4000 ifm került elhelyezésre. 2008-ban adta át az akkori fenntartónk az iskola 400m<sup>2</sup> alapterületű különálló épületét, és 2010-ben az összevonások miatt megszűnt iskola főépületét is megkaptuk raktár céljára. Ezekre a raktárakra nagy szüksége volt a levéltárunknak, egyrészt ugyanis az elmúlt évtizedben nagy mennyiségű iratanyag átvételére került sor, másrészt a központi épületünk (vármegyeháza) 2010-2011-ben végzett felújításakor 12 raktári helyiséget kellett felszámolni. Az átköltötetéssel a 2. számú épület megtelt, sőt a legújabb épületrészben is már néhány helyiséget igénybe vettünk raktározásra. Az utoljára kapott épületrészben még volt lehetőség az emeleti rész aulájának, és egy kisebb helyiség beállványozására.

A támogatási összegből a Keselyűsi út 22. szám alatti külső raktárunk raktári rendszerének 2013-ban megkezdett bővítését folytattuk, és megtörtént a még szabad, beépítetlen helyiségek polcozása. Az átveendő iratok elhelyezése jó néhány évig (5-6) megoldottnak tekinthető. A meglévő szabad raktári kapacitásunk körülbelül 400 ifm iratanyag elhelyezésére alkalmas polcrendszerrel nőtt, ennek köszönhetően a törvényi előírásnak megfelelően megkezdhetjük az 1990 után keletkezett polgármesteri hivatalok levéltári átadásra érett, maradandó értékű iratanyagainak begyűjtését.

A mellékelt költségvetés tartalmazza az anyagköltséget, az összeszerelés díját, azaz az elszámolás bizonylatai a beszerzés és a beépített állványzatról készült fotók dokumentálják a pályázati cél megvalósulását.

**Köszönjük a Tisztelt Közgyűjtemények Kollégiuma támogatását.**

Szekszárd, 2015. január 27.

  
Dr. Várady Zoltán  
Igazgató  
